

轻微交通事故可线上视频快处

2月失业保险金提前发放

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 郭福生)记者日前从市人社局了解到,为确保全市失业人员度过平安、幸福的春节,我市失业保险金将提前至春节前发放。

2月6日起,全市失业保险经办机构开始发放2月失业保险金,各级经办机构积极与省社保局、发放银行等相关部门沟通协调,确保失业保险金将在春节前足额发放到位,

把党和政府对失业人员的关心关怀落到实处。据统计,本次发放金额996.52万元,惠及全市5735名失业人员。

经办机构温馨提示,享受待遇人员请及时维护银行账号,激活社会保障卡的金融功能,确保资金顺利发放。若因银行账号错误等原因导致待遇未发放到位,后续将安排再次发放,切实保障失业人员权益。

本报讯(融媒体记者 何沛)一起小事故,堵了一条路。开车出门,大家都曾遇到过这样的情况。近日,我市正式上线“事故视频快处”。市民遇到轻微交通事故,可直接线上远程处理,快速定责、快速撤离,便捷高效。

“请调整摄像头,对准车牌……”当天8时30分,在交警支队事故视频快处中心,接警人员接到事故报警。当事人很快打来视频,接警员迅速接通,开始引导当事人视频取证。从接警人员接视频到挂断视频,不到5分钟的时间。

据了解,虽然“交管12123”APP早已上线了“事故快处”模块,但一些驾驶人对处理流程、证据固定等仍不了解。“事故视频快处”模块上线后,当事人便可在交警的指导下进行事故快处。

当事人在发生轻微交通事故后,可以直接通过“交管12123”APP中“事故视频快处”模块进行报警。另外,轻微事故视频快处,处理的是机动车与机动车之间(包含非机动车)在城市道路发生的财产损失或者轻微人身事故,且均已投保交通事故责任强制保险。

“只要当事人在市区范围内发生

轻微交通事故,就可以通过‘交管12123’APP,进行线上定责、线上取证,短短几分钟就可以完成事故的处理,实现事故的现场快速撤离,减少交通拥堵。”交警支队事故科副科长陈孟表示。

那么,“事故视频快处”功能如何使用呢?陈孟介绍,当事人在确保安全的前提下,拿出手机打开“交管12123”APP,点击事故视频快处图标,交警支队事故视频快处中心接警人员接听后进入视频通话,处理过程中当事人只需手持手机切换摄像头,按照接

警人员线上指导进行事故的证据采集。采集完毕后,当事人可以撤离现场。稍后,电子版事故责任认定书将推送到双方当事人的手机上。当事人凭电子版事故责任认定书到保险公司办理理赔业务即可。事故视频快处中心的工作时间是早上7点至下午5点半。

通过视频通话技术,依托“交管12123”手机APP新增的视频快处功能,具有简单快捷、处置快速、群众放心等优点,真正做到轻微事故处理“掌上”办结,事故纠纷“指尖”化解。

荆山镇:

“信访超市”化解群众烦心事

本报讯(通讯员 吴高翔 肖兆华)“没想到俺们在“信访超市”反映的冰天雪地路难走的诉求,当天就得到了解决,镇、村干部把庄户人家的事当成大事,要事来办,家家户户可以安心过大年喽!”2月7日,置办年货的荆山镇沈庄村村民走在打扫干净的通村干道上感慨道。

该镇大力弘扬新时代“枫桥经验”,建设一站式矛盾纠纷调解中心(信访超市),实现信访事项一站式接待、一揽子调处、一条龙服务。镇信访、综治、司法等部门,利用元旦、春节期间人员集中

返乡实际情况,加快信访难题一揽子解决力度。同时,充分发挥“信访超市”优势,完善人民调解与行政调解、司法调解相互衔接配合的矛盾纠纷化解工作机制,通过“开超市”“赶大集”,在村头巷尾、集市公开接访,为群众咨询政策、反映问题提供方便。

为促进“摆信访摊点”向“开信访超市”转型,该镇分别设置政策宣讲、法纪宣讲、《民法典》宣讲“专柜”,主动到群众家门口发现解决问题,全镇信访举报总量同比下降55%,群众满意度同比提升15%。

翰墨颂党恩 丹青绘家乡

“籽籽同心 团团同行”书画作品展开幕

本报讯(融媒体记者 陈春怡)“这幅油画作品笔法细腻、生动传神,很有韵味。”“这幅水墨画线条流畅,展现了蚌埠最具魅力的美景,给人一种生机勃勃的感觉。”2月8日上午,在龙子湖文化馆,一群书画爱好者围着展出的书画作品欣赏讨论。

当天,由市委统战部、团市委、市青联联合主办的喜迎新春“籽籽同心·团团同行”铸牢中华民族共同体意识主题书画作品展向公众开放,首批观众一大早来到展区,品味书画艺术的独特魅力。

记者从团市委了解到,此次活动自

1月15日发布作品征集通知以来,受到了全市各界青年书法美术爱好者的积极响应,共收集主题作品177幅,其中美术作品96幅、书法作品81幅。本次主题书画作品展采取线上展和线下展相结合的形式,经过层层评选,最终49幅作品获奖入展,用馨香翰墨反映了我市改革开放以来翻天覆地的变化和发展。

团市委书记张亮表示,参展作品体现了我市青年艺术工作者创作水平精湛,做到了与时代同行、为青年抒怀,体现了人民性、艺术性、时代性的精神诉求。

面对新能源汽车的冲击,除主动迎战外,凤凰滤清器还发展工程机械、商用车和叉车板块等业务,坚守海外市场和深耕自主品牌。经过八年的发展,凤凰滤清器如今拥有出口与国内售后两大市场,共计开发各类产品8000余种,出口国家和地区30多个。

企业落户后园区如何做好服务,凤凰滤清器在园区内的发展路径或许可提供思路。高新区创新创业资源比较丰富,创新产出还有很大潜力。如果能够系统梳理“卡脖子”领域的共性技术短板、融资问题,通过规划和政策,引导更多市场主体提供共性技术和金融服务,就能提升园区硬科技孵化水平。

走访中,记者获悉,为帮助已落户高端装备制造(汽车零部件)产业优化投资布局,高新区支持了以凤凰滤清器、吴方机电、工驰汽车等为代表的企业,帮扶凯盛工程、安瑞科压缩机、安徽柳工等加快产品创新,投产新能源汽车空调压缩机等项目,做强汽车零部件、工程机械等优势产业链。

在服务建筑业和基础工业上,高新区支持安徽水利、安徽建工、元鼎建设等龙头企业参与园区项目承建、城市更新、片区综合开发,实现建筑业产值突破270亿元;主动服务好蚌埠国电、新奥燃气、中联水泥等龙头企业发展,稳住工业基本盘。

2024年,蚌埠高新区成立30周年。三十而立,“高新”何为?“站在新起点上,蚌埠高新区将锚定高质量发展这一首要任务,建机制、抓招商、抓项目、强产业、优服务,唯实争先、攻坚克难,努力在蚌埠振兴中体现新担当、展现新作为。”中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区管委会副主任方浩亮表示。

敢于与最优者“对标”、与最强者“比拼”、与最快者“赛跑”,抬高坐标,向新而行,加快建设高端产业新区、前沿创新新区、开放活力新区、一流品质新区,当是高新区迈上新征程的时代使命和奋斗志向。

(上接01版)尤其是在去年,为帮助我们成功完成依爱消防产品研发生产能力提升项目,高新区在项目立项、证件办理等环节多方协调,保证了项目顺利提前竣工投产。”说到这里,郝帅忍不住点赞。

近年来,高新区围绕电子信息、汽车首位产业积极布局,加快形成新质生产力。在电子信息(新型显示)产业上,高新区支持了高华电子、方兴光电等企业增能提效,充分释放了国显科技车载/笔电显示模组、依爱消防产品研发及产能提升等项目。

从招商引资转变到招商引智,高新区聚焦电子信息、装备制造、新材料三大主导产业,创新以商招商、链式招商、基金招商等工作方式,在培育发展新能源、生命健康两大新兴产业方面持续发力。

来自高新区投资促进局的数据显示,2023年,高新区全年签约亿元以上项目80个,同比增长45.45%。2023年高新区全年开工项目65个,投产项目47个,新入库项目59个,实现固定资产投资增长17.5%。

记者从高新区人才交流服务中心了解到,截至目前,高新区拥有省院士工作站2个、“特支计划”领军人才18人、省战略性新兴产业技术领军人才62人、蚌埠大禹英才4人、珠城工匠12人、省“115”创新团队10个、省级博士后工作站11个、市“3221”创新团队44个,省级技能大师工作室8个,市级技能大师工作室25个,市乡村产业创新团队2个。

“今年将围绕全市六大新兴主导产业、五大产业集群持续发力,聚焦我区电子信息、装备制造、新材料、新能源等主导产业,瞄准行业龙头、领军企业、隐形冠军等精准招商,着力引进培育上下游配套产业、延链补链强链,加快产业聚集。”高新区投资促进局负责人徐婷婷表示。

攻坚克难提质效

土地是工业园区的重要生产要素,土地资源紧缺、用地难成为摆在工业园区发展过程中的一道现实难题。

优质企业或者项目因没有增量空间无法落地;部分早期项目由于前期规划建设标准低,不利于产业转型升级及新旧动能转换;投资规模小、用地效率低,投入产出不达标等问题都阻碍着土地要素高效供给,不利于提升土地集约节约利用水平。

如何破解土地资源紧缺难题?闲置、低效土地如何处置?要素供应如何保障?

“高新区通过前期实地走访摸排,梳理出低效用地、闲置土地、批而未供三张清单,再邀请律师团队根据处置措施逐一提出指导意见,加强对接沟通,采取自主开发、回收再利用、司法拍卖等方式,实施多种盘活举措,唤醒‘沉睡’土地。”高新区自然资源和规划局局长刘震介绍。

安徽中材硅基材料科技有限公司地块,于2018年由安徽中材硅基材料科技有限公司取得土地使用权,该地块位于高新区天河路以西、兴华路以北,宗地面积为51.844亩,后该公司因疫情影响及市场变动造成土地闲置。

“高新区管委会本着‘利用为先’的原则,通过对该企业进行约谈、信用失信等惩戒措施,督促企业限期开发,消除闲置状态。”高新区自然资源和规划局工作人员介绍。

记者了解到,目前该公司已投资4亿元,新建4栋厂房,建设一条反辐射节能材料生产线,一条超级绝热材料生产线,形成年产50万平方米反辐射节能材料及年产50万平方米绝热材料的生产能力。

除对土地进行自主开发再利用外,高新区还通过司法拍卖方式成功将位于金和路北侧、长青南路西侧的土地及

附属厂房拍卖给安徽自贸试验区蚌埠片区开发运营有限公司。该宗土地后续通过二级市场转让的方式权属变更给蚌埠高新投资集团有限公司,用于标准化厂房建设或招商引资。

坚持要素跟着项目走,实施发展质效提升攻坚行动,2023年高新区处置批而未供、闲置、低效土地1744亩,盘活豪威电子、奥力机械、统力回转等5家“双停企业”土地、厂房,实施了工驰汽车、固建机器人、权盛机械等新项目,以“腾笼换鸟”为优势产能拓展发展空间。

精准服务兴企业

“凤凰有做自主品牌的计划,蚌埠的产业链未来会发展得很完善,更有利于企业发展,再加上国家政策的推动,就把凤凰迁到了蚌埠。”安徽凤凰滤清器股份有限公司(下称“凤凰滤清器”)副董事长、总经理陈登宇回忆起当时选择蚌埠的原因。

2006年,凤凰滤清器通过招商引资正式落户蚌埠高新区。四块土地上建起20万平方米的厂房,并抓住中国汽车行业高速发展的机遇,凤凰滤清器正式开启了正规化、体系化、信息化的转型升级过程。

“2015年,凤凰滤清器正式在‘新三板’挂牌,2021年成功登陆北交所,成为中国滤清器行业首家上市公司。”陈登宇说,高新区在得知我们正式启动上市工作后,主动联系市里帮助协调了120亩土地,同时以股权融资的方式解决了土地所需的资金需求。

“安徽省著名商标”“安徽工业精品”“安徽省知识产权百强企业”“两化融合示范企业”……在凤凰滤清器参观大厅内,类似荣誉及证书挂满了一墙。从参观大厅向前走,便可看到新能源电动空调压缩机性能测试台和耐久测试台。“该测试台可准确测定汽车空调用电动压缩机的性能,确保测量范围内的高精度、调节的稳定性。”凤凰滤清器工作人员沈钦标向记者解释。

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正装饰
装修热线
TEL:2861072
13855264565

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

开锁服务

★心安开锁 2077110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.47	山药	¥6.59	香菜	¥8.95
面粉1	¥2.27	生姜	¥7.49	青菜	¥3.65
大豆油	¥72.34	莲藕	¥4.78	茼蒿	¥5.62
食用调和油	¥73.84	洋葱	¥2.63	菠菜	¥5.84
猪后座肉	¥13.86	胡萝卜	¥2.39	韭菜	¥4.59
鲜牛肉	¥37.69	蒜头	¥7.62	长茄子	¥5.58
鲜羊肉	¥36.51	土豆	¥2.85	青椒	¥5.08
鸡蛋	¥5.35	大葱	¥4.45	西红柿	¥6.20
小仔鸡	¥13.63	芹菜	¥5.83	黄瓜	¥6.23
鲫鱼	¥10.00	黄豆芽	¥2.28	冬瓜	¥2.34
四季豆	¥13.26	莴笋	¥3.54	西蓝花	¥4.77
毛豆	¥8.99	蒜苗	¥7.46	大白菜	¥2.00

以上为2024年2月8日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升